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001 František Drtikol 1883 - 1961

Akt
nedatováno, vintage gelatin silver print, bromografie, 21,5 x 16,4 cm,
značeno Drtikol Prague Bromografie Poděbrady

25 000 Kč

002 Ladislav Emil Berka 1907 - 1993

Narpasan
30. léta, later gelatin silver print, 26,9 x 20 cm, sign. vzadu L. E. Berka,
opatřeno razítkem sbírka Peter Dressler

5 000 Kč



003 Jindřich Brok 1912 - 1995

Sklíčka
nedatováno, vintage gelatin silver print, 17,2 x 12,2 cm, vzadu opatřeno
potvrzením pravosti

300 Kč

004 Emil Berka 1907 - 1993

Houba
30. léta, later gelatin silver print, 22,3 x 30,8 cm, vzadu opatřeno
posudkem pravosti

1 200 Kč



005 Miloš Koreček 1906 - 1989

Metr
nedatováno, vintage gelatin silver print, mírně poškozeno, 21,3 x 29,9
cm, vzadu opatřeno razítkem sbírka Peter Dressler

3 000 Kč

006 Václav Zykmund 1914 - 1984

Solarizační portrét
nedatováno, vintage gelatin silver print, 23,7 x 18 cm, vzadu opatřeno
razítkem sbírka Peter Dressler

12 000 Kč



007 Josef Ehm 1909 - 1989

Z Karlova mostu
50. léta, vintage gelatin silver print, 23,6 x 17,3 cm, vzadu opatřeno
razítkem Fotografoval Josef Ehm

5 000 Kč

008 Miroslav Tichý 1926 - 2011

Bez názvu
60. - 80. léta, vintage gelatin silver print, 13 x 9 cm

5 000 Kč



009 Alexander Hackenschmied 1907 - 2004

Maya
nedatováno, later gelatin silver print, 20,5 x 20,8 cm, sign. Alexander
Hammid, opatřeno razítkem Alexander Hammid

3 000 Kč

010 Miloš Koreček 1906 - 1989

Reakce
1944, later gelatin silver print, 29,8 x 39,7 cm, sign. vzadu Miloš Koreček
1944

2 500 Kč



011 Václav Zykmund 1914 - 1984

Emigrant
1947, vintage gelatin silver print, 23,8 x 17,8 cm, vzadu opatřeno
razítkem sbírka Peter Dressler

15 000 Kč

012 Jan Lukas 1915 - 2006

Václav Havel v Central Parku
1968, digital print, 29 x 44 cm, vzadu opatřeno razítkem Jan Lukas a
dědicové, 5/100

5 500 Kč



013 Zdeněk Teichman
Plynová lampa
nedatováno, vintage gelatin silver print, 21,8 x 13,2 cm, vzadu značeno
Zdeněk Teichmann

400 Kč

014 Václav Zykmund 1914 - 1984

Autoportrét s hodinami
nedatováno, vintage gelatin silver print, 18,2 x 12,8 cm, vzadu opatřeno
razítkem sbírka Peter Dressler

10 000 Kč



015 Jiří Všetečka 1937 - 2016

Z cyklu Síla paměti, Koncentrační tábor Buchenvald
1980, vintage gelatin silver print, 22,7 x 29,3 cm, sign. vzadu Jiří
Všetečka 1980

1 500 Kč

016 Miroslav Tichý 1926 - 2011

Bez názvu
60. - 80. léta, vintage gelatin silver print, 13 x 9 cm

5 000 Kč



017 Antonín Gribovský 1933 - 1989

Maria
nedatováno, vintage gelatin silver print, 23,3 x 12,5 cm, vzadu opatřeno
razítkem Antonín Gribovský, sign. Gribovský Ant.

900 Kč

018 Jan Reich 1942 - 2009

Z cyklu Mizející Praha, Vjezd do nádraží
1974, vintage gelatin silver print, 37,3 x 25,6 cm, sign. vzadu Jan Reich,
opatřeno razítkem Foto Jan Reich

8 000 Kč



019 Jiří Všetečka 1937 - 2016

Nahoře a dole
80. léta, vintage gelatin silver print, 34,6 x 28,7 cm, vzadu opatřeno
razítkem Foto Jiří Všetečka

1 500 Kč

020 Aleksandras Macijauskas
Na trhu VIII.
1973, vintage gelatin silver print, 17,5 x 23,8 cm, vzadu opatřeno
razítkem Aleksandras Macijauskas

3 000 Kč



021 Ladislav Postupa 1929 - 2016

Tma
1966, vintage gelatin silver print, 61 x 41,5, sign. vzadu L. Postupa

2 000 Kč

022 Miloš Koreček 1906 - 1989

Vegetace
nedatováno, vintage gelatin silver print, 39,2 x 29,6 cm, vzadu opatřeno
razítkem sbírka Peter Dressler

2 500 Kč



023 Jindřich Streit 1946

Z domoviny
nedatováno, vintage gelatin silver print, 28 x 37,5 cm, sign. vzadu
Jindřich Streit

3 500 Kč

024 Jan Reich 1942 - 2009

Z cyklu Mizející Praha, V ulici U Vody
1974, vintage gelatin silver print, 38 x 24,6 cm, sign. vzadu Jan Reich,
opatřeno razítkem Foto Jan Reich

8 000 Kč



025 Jan Lukas 1915 - 2006

New York
70. léta, digital print, 27 x 18 cm, vzadu opatřeno razítkem Jan Lukas a
dědicové

5 500 Kč

026 Ladislav Postupa 1929 - 2016

Moare
nedatováno, vintage gelatin silver print, 42 x 61,5 cm, sign. vzadu L.
Postupa

2 000 Kč



027 Eva Fuková 1927 - 2015

Koho zítra probudí den
1956, later gelatin silver print, 23,8 x 19,2 cm, sign. vzadu Eva Fuková
1956

8 000 Kč

028 Miloš Koreček 1906 - 1989

Dole
nedatováno, vintage gelatin silver print, 13,3 x 17 cm, vzadu opatřeno
razítkem sbírka Peter Dressler

1 000 Kč



029 Ladislav Postupa 1929 - 2016

Slunečnice
nedatováno, vintage gelatin silver print, 48,3 x 44,3 cm, sign. vzadu L.
Postupa

2 000 Kč

030 Petr Helbich 1929

Chrlič
2008, vintage gelatin silver print, 8,6 x 11,5 cm, sign. Helbich 08

600 Kč



031 Oldřich Pernica 1936 - 2018

Tajemství
1974, vintage gelatin silver print, 53,5 x 36 cm, vzadu opatřeno razítkem
Oldřich Pernica

900 Kč

032 Sára Saudková 1967

Dívka s květinou
nedatováno, vintage gelatin silver print, 17,6 x 12,5 cm, sign. Sára

2 000 Kč



033 Ladislav Postupa 1929 - 2016

Rozhovor
nedatováno, vintage gelatin silver print, 58,8 x 43 cm, sign. vzadu L.
Postupa

2 000 Kč

034 Miloš Koreček 1906 - 1989

Zahrada
nedatováno, vintage gelatin silver print, 18,7 x 14 cm, vzadu opatřeno
razítkem sbírka Peter Dressler

1 000 Kč



035 Miroslav Hucek 1934 - 2013

Venice
nedatováno, vintage gelatin silver print, 19,7 x 29 cm, vzadu opatřeno
razítkem Miroslav Hucek

800 Kč

036 Ladislav Postupa 1929 - 2016

Hlava
nedatováno, vintage gelatin silver print, 43,5 x 45,8 cm, sign. vzadu L.
Postupa

2 000 Kč



037 Stanislav Tůma 1950 - 2005

Radniční schody
1981, vintage gelatin silver print, 28,1 x 37,8 cm, sign. vzadu Stanislav
Tůma 1981

18 000 Kč

038 Petr Helbich 1929

Polom
2015, vintage gelatin silver print, 12 x 17,1 cm, sign. Helbich 15

1 500 Kč



039 Milan Šára 1937 - 2010

Akt u potoka
nedatováno, digital print, 23,3 x 32,7 cm, sign. vzadu Milan Šára

900 Kč

040 František Dostál 1938

Z cyklu Letní lidé
1968, vintage gelatin silver print, 16,7 x 23,4 cm, sign. vzadu František
Dostál

2 000 Kč



041 Miloš Vojíř 1938

Svůdnost torza
1986, vintage gelatin silver print, 19,9 x 9 cm, sign. vzadu Miloš Vojíř
1986

1 200 Kč

042 Oldřich Pernica 1936 - 2018

Dívka v písku
nedatováno, vintage gelatin silver print, 23,3 x 39 cm, vzadu opatřeno
razítkem Oldřich Pernica

300 Kč



043 Petr Helbich 1929

Židle
2004, vintage gelatin silver print, 9,8 x 5,5 cm, sign. Helbich 04

700 Kč

044 Josef Louda 1947

Akt
nedatováno, vintage gelatin silver print, 90 x 62 cm, signováno, rámováno

7 000 Kč



045 Miloš Vojíř 1938

Zrcadlení ve vertikále
1986, vintage gelatin silver print, 23,9 x 9,2 cm, sign. vzadu Miloš Vojíř
1986

1 300 Kč

046 František Dostál 1938

Z cyklu Letní lidé
nedatováno, vintage gelatin silver print, 23,3 x 16,8 cm, sign. vzadu
František Dostál

2 000 Kč



047 Gabina Fárová 1963

Z cyklu Klášter ve Valdicích
1990, vintage gelatin silver print, 29 x 22,5 cm, sign. Gabina 1990,
rámováno

18 000 Kč

048 Jiří David 1956

Řeka
1993, vintage gelatin silver print, 50,5 x 60,5 cm, sign. vzadu Jiří David
1993, rámováno

2 500 Kč



049 Karel Koutský 1965

Na okně
2014, vintage gelatin silver print, 49 x 38 cm, sign. vzadu Karel Koutský
2014, 1/1

6 000 Kč

050 Tereza z Davle 1975

Hotel de France
nedatováno, vintage gelatin silver print, 39 x 28 cm, sign. vzadu Tereza z
Davle

8 000 Kč



051 Viktor Krejčí 1958

Vázička, zeď a světlo
1979, vintage gelatin silver print, 34 x 22 cm, sign. vzadu Viktor Krejčí
1979

2 500 Kč

052 Tereza z Davle 1975

Akt
2008, vintage gelatin silver print, 39,4 x 29 cm, sign. vzadu Tereza z
Davle

7 000 Kč



053 Simona Jurášková 1974

Left Side
2005, vintage gelatin silver print, 24,7 x 36,5 cm, sign. vzadu Simona
Jurášková, 2/3

2 000 Kč

054 Autor nezařazen
Historické fotografie, 2 ks
nedatováno, vintage gelatin silver print, různé formáty

1 000 Kč



055 Ladislav Emil Berka 1907 - 1993

Pokrok
30. léta, later gelatin silver print, 20 x 29,4 cm, sign. vzadu L. E. Berka,
opatřeno razítkem sbírka Peter Dressler

4 000 Kč

056 Josef Větrovský 1897 - 1944

Krajina
30. léta, later gelatin silver print, 44,8 x 40,7 cm, vzadu značeno Josef
Větrovský, vpředu opatřeno hlubotisk. razítkem

700 Kč



057 Ladislav Emil Berka 1907 - 1993

Bez názvu, Laťky
30. léta, posthumous gelatin silver print, 27 x 20 cm, vzadu opatřeno
dokladem pravosti díla

1 500 Kč

058 Miloš Koreček 1906 - 1989

Na periferii
1946, later gelatin silver print, 30 x 40 cm, sign. vzadu Miloš Koreček
1946

3 000 Kč



059 Emil Berka 1907 - 1993

Kmín
30. léta, later gelatin silver print, 22,4 x 30,9 cm, vzadu opatřeno
posudkem pravosti

1 200 Kč

060 Jaroslav Kysela 1913 - 2004

Konvolut II., 4 ks
nedatováno, vintage gelatin silver print, koláž, různé formáty, značeno J.
Kysela

800 Kč



061 Ladislav Emil Berka 1907 - 1993

Pírka
30.léta, posthumous gelatin silver print, 20 x 26,8 cm, vzadu opatřeno
dokladem pravosti díla

1 500 Kč

062 Jan Lauschmann 1901 - 1999

Schodiště
nedatováno, vintage gelatin silver print, 23,8 x 17,2 cm, značeno vzadu
Jan Lauschmann

4 000 Kč



063 Bohumil Šťastný 1905 - 1991

Malíř na zámeckých schodech
nedatováno, vintage gelatin silver print, 12,1 x 17,3 cm, vzadu opatřeno
razítkem B. Šťastný

1 000 Kč

064 Tibor Honty 1907 - 1968

Rodin, 3 ks
50. léta, vintage gelatin silver print, 15 x 11 cm, vzadu opatřeno razítkem
Fotografoval Tibor Honty

1 200 Kč



065 Miloš Koreček 1906 - 1989

Zarostlé zátiší
1945, vintage gelatin silver print, 16,3 x 10,6 cm, vzadu opatřeno
razítkem sbírka Peter Dressler

1 000 Kč

066 Henri Manuel 1874 - 1947

Dáma s cigaretou
nedatováno, vintage gelatin silver print, 21,8 x 15,8 cm, sign. Henri
Manuel

500 Kč



067 Jaroslav Kysela 1913 - 2004

Konvolut I., 4 ks
nedatováno, vintage gelatin silver print, koláž, různé formáty, značeno J.
Kysela

900 Kč

068 Josef Ehm 1909 - 1989

Stalinův pomník
50. léta, vintage gelatin silver print, 17 x 12,2 cm, vzadu opatřeno
razítkem Fotografoval Josef Ehm

3 000 Kč



069 Fernand Solere
Under wood, Rubans
1939, vintage gelatin silver print, 25,7 x 19,5 cm, vzadu opatřeno
razítkem Fernand Solere a sbírka Peter Dressler

500 Kč

070 Henri Manuel 1874 - 1947

Modelka
nedatováno, vintage gelatin silver print, 20 x 14 cm, sign. Henri Manuel

500 Kč



071 Miloš Koreček 1906 - 1989

Můj přítel Zykmund
1947, vintage gelatin silver print, mírně poškozeno, 17,7 x 13,2 cm, vzadu
opatřeno razítkem sbírka Peter Dressler

1 000 Kč

072 Fernand Solere
Monsavon
1939, vintage gelatin silver print, 26,1 x 19,9 cm, vzadu opatřeno
razítkem Fernand Solere a sbírka Peter Dressler

500 Kč



073 Illek a Paul
Chrám Sv. Víta, 3 ks
nedatováno, vintage gelatin silver print, 29,6 x 22,7 cm, vzadu opatřeno
razítkem Fr. Illek a Alex Paul

1 500 Kč

074 Henri Manuel 1874 - 1947

Reklamní fotografie I.
nedatováno, vintage gelatin silver print, 20 x 14 cm, sign. Henri Manuel

500 Kč



075 Josef Bartuška 1898 - 1964

Marry
1940, vintage gelatin silver print, koláž, 14 x 9 cm, značeno vzadu Josef
Bartuška

500 Kč

076 Miroslav Tichý 1926 - 2011

Bez názvu
60. - 80. léta, vintage gelatin silver print, 12,5 x 11 cm

3 500 Kč



077 Jeanne Helblink 1903 - 1989

Model
nedatováno, vintage gelatin silver print, 24 x 18,6 cm, opatřeno razítkem
sbírka Peter Dressler

500 Kč

078 Bohumil Šťastný 1905 - 1991

Pohled do údolí
nedatováno, vintage gelatin silver print, 14,5 x 11,9 cm, sign. vzadu
Šťastný

1 000 Kč



079 Antonín Gribovský 1933 - 1989

Muž
nedatováno, vintage gelatin silver print, 39,7 x 29,8 cm, vzadu opatřeno
razítkem Ant. Gribovský

700 Kč

080 Miroslav Tichý 1926 - 2011

Bez názvu
60. - 80. léta, vintage gelatin silver print, 11 x 13,5 cm

4 000 Kč



081 Henri Manuel 1874 - 1947

Reklamní fotografie II.
nedatováno, vintage gelatin silver print, 19,6 x 14 cm, sign. Henri Manuel

500 Kč

082 Josef Bartuška 1898 - 1964

Konvolut III., 2 ks
nedatováno, later gelatin silver print, různé formáty, značeno vzadu J.
Bartuška

500 Kč



083 Zdenko Feyfar 1913 - 2001

Před východem slunce nad Labským dolem
1966, vintage gelatin silver print, 16,5 x 23,6 cm, sign. vzadu Zd. Feyfar
1966

1 000 Kč

084 Miroslav Tichý 1926 - 2011

Bez názvu
60. - 80. léta, vintage gelatin silver print, 17 x 14,8 cm

5 000 Kč



085 Miloš Koreček 1906 - 1989

Vzrůst
1983, vintage gelatin silver print, 40 x 29,8 cm, sign. vzadu Miloš Koreček
1983

2 500 Kč

086 Jan Lukas 1915 - 2006

Václav Havel a Ferdinand Peroutka, New York
1968, digital print, 29 x 44 cm, vzadu opatřeno razítkem Jan Lukas a
dědicové, 3/1

5 500 Kč



087 Alexander Paul 1907 - 1981

Osek
nedatováno, vintage gelatin silver print, 26 x 18,9 cm, vzadu opatřeno
razítkem Alexandr Paul

400 Kč

088 Eduard Archalous 1949

Sídliště
nedatováno, vintage gelatin silver print, 33,5 x 22 cm, sign. vzadu Eduard
Archalous

700 Kč



089 Bohumil Šťastný 1905 - 1991

Třešeň na dvoře
nedatováno, vintage gelatin silver print, 14 x 10,1 cm, vzadu opatřeno
razítkem Bohumil Šťastný

1 000 Kč

090 Miloš Koreček 1906 - 1989

Pád
1979, vintage gelatin silver print, 39,4 x 28,7 cm, sign. vzadu Miloš
Koreček 1979

2 500 Kč



091 Jan Lukas 1915 - 2006

Václav Havel v Central Parku
1968, digital print, 44 x 29 cm, vzadu opatřeno razítkem Jan Lukas a
dědicové, 5/100

5 500 Kč

092 Jan Beran 1913 - 2003

Bourse
1966, vintage gelatin silver print, 18,8 x 17,5 cm, sign. vzadu Jan Beran
1966, opatřeno razítkem sbírka Peter Dressler

1 000 Kč



093 Miloš Koreček 1906 - 1989

Magnetismy
nedatováno, vintage gelatin silver print, 39,8 x 29,6 cm, sign. vzadu Miloš
Koreček, opatřeno razítkem sbírka Peter Dressler, razítkem Horácká
galerie výtvarného umění v Novém Městě na Moravě

2 500 Kč

094 Jan Beran 1913 - 2003

Pomocná ruka
1957, vintage gelatin silver print, 21,4 x 17,9 cm, vzadu opatřeno
razítkme Jan Beran 1957, razítkem sbírka Peter Dressler

1 000 Kč



095 Miloš Koreček 1906 - 1989

Záření
nedatováno, vintage gelatin silver print, 21,8 x 38,6 cm, vzadu opatřeno
razítkem sbírka Peter Dressler

1 500 Kč

096 Karel Hájek 1900 - 1978

Výr
nedatováno, vintage gelatin silver print, 17,8 x 23,8 cm, vzadu opatřeno
razítkem Foto by Karel Hájek

1 000 Kč



097 Miloš Koreček 1906 - 1989

Chodec
nedatováno, vintage gelatin silver print, 18,7 x 14 cm, vzadu opatřeno
razítkem sbírka Peter Dressler

1 000 Kč

098 Jan Beran 1913 - 2003

Mladí a neklidní
1958, vintage gelatin silver print, 17,3 x 21,6 cm, sign. vzadu Jan Beran
1958, opatřeno razítkem sbírka Peter Dressler

1 000 Kč



099 Zdeněk Teichman
Itálie
nedatováno, vintage gelatin silver print, 22,8 x 15,8 cm, vzadu značeno
Zdeněk Teichmann

500 Kč

100 Miloš Koreček 1906 - 1989

Puklina
nedatováno, vintage gelatin silver print, 14,5 x 12 cm, vzadu opatřeno
razítkem sbírka Peter Dressler

1 000 Kč



101 Jan Beran 1913 - 2003

Skok do vody
1959, vintage gelatin silver print, 17,3 x 22 cm, sign. vzadu Jan Beran
1959, opatřeno razítkem sbírka Peter Dressler

1 000 Kč

102 Vilém Reichmann 1908 - 1991

Klášter v Nové Říši
nedatováno, vintage gelatin silver print, 16,8 x 21,3 cm, vzadu opatřeno
razítkem Ing. Vilém Reichmann

500 Kč



103 Miloš Koreček 1906 - 1989

Tání
nedatováno, vintage gelatin silver print, 18,7 x 14 cm, vzadu opatřeno
razítkem sbírka Peter Dressler

1 000 Kč

104 František Dostál 1938

Velké prádlo
nedatováno, vintage gelatin silver print, 16,8 x 23,4 cm, sign. vzadu
František Dostál

2 000 Kč



105 Autor nezařazen
Sportovní tématika, 6 ks
1945, vintage gelatin silver print, různé formáty

REPRODUKOVÁNO
Reprodukováno v dobovém tisku časopisu Sport.

3 000 Kč

106 Miroslav Pokorný 1946 - 2015

Muži uprostřed pole
nedatováno, later gelatin silver print, 12,3 x 18 cm, vzadu opatřeno
razítkem foto Miroslav Pokorný

300 Kč



107 Dalibor Richter 1936 - 2018

Sparta, 2 ks
1948, vintage gelatin silver print, různé formáty

REPRODUKOVÁNO
Reprodukováno v dobovém tisku časopisu Sport.

500 Kč

108 Miloš Koreček 1906 - 1989

Jádro
nedatováno, vintage gelatin silver print, 23,8 x 17 cm, vzadu opatřeno
razítkem sbírka Peter Dressler

1 000 Kč



109 František Dostál 1938

Příkopy
1968, vintage gelatin silver print, 16,5 x 23,1 cm, sign. vzadu František
Dostál 1968

2 000 Kč

110 Emil Fafek 1922 - 1997

Štafety vzájemnosti
nedatováno, vintage gelatin silver print, 13,2 x 18 cm, vzadu opatřeno
razítkem Foto Fafek

300 Kč



111 Miroslav Martinovský 1945

Milenci, 8 ks
nedatováno, vintage gelatin silver print, 17,9 x 12 cm, vzadu opatřeno
razítkem Miroslav Martinovský

800 Kč

112 Jan Bartůšek 1935 - 1993

Letka
nedatováno, vintage gelatin silver print, koláž, 15 x 22,4 cm, vzadu
opatřeno razítkem Foto Jan Bartůšek

400 Kč



113 Jiří Foltýn 1951

Převrácená krajina
1987, vintage gelatin silver print, 20,7 x 31,2 cm, sign. vzadu Foltýn 87

2 000 Kč

114 Zdeněk Teichman
Vyškov
nedatováno, posthumous gelatin silver print, 16,7 x 11,3 cm, vzadu
opatřeno razítkem Zdeněk Teichmann

500 Kč



115 Oldřich Pernica 1936 - 2018

Cyklus Antipohádky, 4 ks
nedatováno, vintage gelatin silver print, různé formáty, vzadu opatřeno
razítkem Oldřich Pernica

1 500 Kč

116 Miroslav Martinovský 1945

Polibek
nedatováno, vintage gelatin silver print, 15,4 x 24 cm, značeno vzadu
Miroslav Martinovský

500 Kč



117 Petr Helbich 1929

Prázdné místo
2015, vintage gelatin silver print, 11,4 x 8,7 cm, sign. Helbich 15

1 500 Kč

118 Miroslav Hucek 1934 - 2013

Modelka
70. léta, vintage gelatin silver print, koláž, 21 x 26 cm

600 Kč



119 Miroslav Martinovský 1945

Brigáda
nedatováno, vintage gelatin silver print, mírně poškozeno, 19,3 x 24,6
cm, značeno vzadu Miroslav Martinovský

300 Kč

120 Oldřich Pernica 1936 - 2018

Obdiv
nedatováno, vintage gelatin silver print, 38,2 x 28,3 cm, sign. vzadu Old.
Pernica

500 Kč



121 Petr Helbich 1929

Reklama
2017, vintage gelatin silver print, 5,5 x 10,7 cm, sign. Helbich 17

1 500 Kč

122 Jan Reich 1942 - 2009

Zátiší
1994, vintage gelatin silver print, 23,5 x 30 cm, sign. Reich 94

7 000 Kč



123 Miroslav Hucek 1934 - 2013

Žena
70. léta, vintage gelatin silver print, koláž, 18 x 25 cm, vzadu opatřeno
razítkem Miroslav Hucek

800 Kč

124 Oldřich Pernica 1936 - 2018

Bolest
1966, vintage gelatin silver print, 28,5 x 39,8 cm, vzadu opatřeno
razítkem Oldřich Pernica

800 Kč



125 Petr Helbich 1929

Polom
2014, vintage gelatin silver print, 12,2 x 17,1 cm, sign. Helbich 14

1 500 Kč

126 Arnold Umlauf 1940

Abschied
nedatováno, vintage gelatin silver print, 36,8 x 25,4 cm, vzadu opatřeno
razítkem Arnold Umlauf

500 Kč



127 Jiří Všetečka 1937 - 2016

Schnittmuster
80. léta, vintage gelatin silver print, 39,8 x 23 cm, vzadu opatřeno
razítkem Foto Jiří Všetečka

1 500 Kč

128 Ladislav Postupa 1929 - 2016

Zeměkoule
nedatováno, vintage gelatin silver print, 47 x 47,2 cm, sign. vzadu L.
Postupa

2 000 Kč



129 Miroslav Hucek 1934 - 2013

Modelka
70. léta, vintage gelatin silver print, koláž, 21,5 x 22 cm

600 Kč

130 Ladislav Postupa 1929 - 2016

Čas
nedatováno, vintage gelatin silver print, 59,5 x 45,5 cm, sign. vzadu L.
Postupa

1 500 Kč



131 Jiří Všetečka 1937 - 2016

Z cyklu Síla paměti
1980, vintage gelatin silver print, 29,9 x 23,5 cm, sign. vzadu Jiří
Všetečka 1980

1 500 Kč

132 Ester Plicková 1928 - 2011

Mokřad
nedatováno, vintage gelatin silver print, 23,2 x 17,2 cm, vzadu opatřeno
razítkem Ester Plicková

500 Kč



133 Ladislav Postupa 1929 - 2016

Vítěz
1977, vintage gelatin silver print, 46,7 x 47 cm, sign. vzadu L. Postupa

1 900 Kč

134 Oldřich Pernica 1936 - 2018

Vychřice
nedatováno, vintage gelatin silver print, 29,5 x 32,7 cm, vzadu opatřeno
razítkem Oldřich Pernica

900 Kč



135 Alena Vykulilová 1953

Markéta
1974, vintage gelatin silver print, 23,2 x 17,4 cm, sign. vzadu Alena
Vykulilová 1974

1 000 Kč

136 Ladislav Postupa 1929 - 2016

Pronikání
1987, vintage gelatin silver print, 48,2 x 48,8 cm, sign. vzadu L. Postupa

1 900 Kč



137 Petr Helbich 1929

Dvorek
nedatováno, vintage gelatin silver print, 12,2 x 17,1 cm, sign. Helbich

1 500 Kč

138 Ladislav Postupa 1929 - 2016

Proměna
2004, vintage gelatin silver print, 29,5 x 29,5 cm, sign. vzadu L. Postupa

1 200 Kč



139 Miroslav Hucek 1934 - 2013

Malíř
nedatováno, vintage gelatin silver print, 29 x 20 cm, vzadu opatřeno
razítkem Miroslav Hucek

800 Kč

140 Ladislav Postupa 1929 - 2016

Slepý
1995, vintage gelatin silver print, 29,5 x 29,3 cm, sign. vzadu L. Postupa

1 200 Kč



141 Ester Plicková 1928 - 2011

Náhon
nedatováno, vintage gelatin silver print, 18 x 19,8 cm, sign. vzadu Ester
Plicková

600 Kč

142 Alena Vykulilová 1953

Dva akty
70. léta, vintage gelatin silver print, mírně poškozeno, 21,3 x 15,1 cm,
sign. vzadu Alena Vykulilová

600 Kč



143 Milan Šára 1937 - 2010

Stín
2008, vintage gelatin silver print, 38 x 27,5 cm, sign. vzadu Milan Šára

900 Kč

144 Ladislav Postupa 1929 - 2016

Vulkán
1996, vintage gelatin silver print, 29,5 x 30 cm, sign. vzadu L. Postupa

1 500 Kč



145 Oldřich Pernica 1936 - 2018

Touha
nedatováno, vintage gelatin silver print, 38,3 x 28,5 cm, vzadu opatřeno
razítkem Oldřich Pernica

600 Kč

146 Miloš Vojíř 1938

Pří focení v pohybu
1986, vintage gelatin silver print, 24,2 x 18 cm, sign. vzadu Miloš Vojíř
1986

1 800 Kč



147 Milan Šára 1937 - 2010

Pravý úhel
nedatováno, digital print, 33,6 x 20,8 cm, sign.vzadu Milan Šára

900 Kč

148 Ladislav Postupa 1929 - 2016

Globus
1983, vintage gelatin silver print, 52 x 48 cm, sign. vzadu L. Postupa

1 900 Kč



149 Jadran Šetlík 1952

Studie dívky, 2 ks
nedatováno, vintage gelatin silver print, 21 x 29,5 cm, sign. vzadu Šetlík

1 500 Kč

150 Alena Vykulilová 1953

Karel Gott
1980, vintage gelatin silver print, 16,4 x 13 cm, sign. vzadu Alena
Vykulilová 1980

500 Kč



151 Petr Helbich 1929

Polom
2014, vintage gelatin silver print, 12,3 x 17,1 cm, sign. Helbich 14

1 500 Kč

152 Ladislav Postupa 1929 - 2016

Jižní slunce
1978, vintage gelatin silver print, mírně poškozeno, 29,8 x 29,5 cm, sign.
vzadu L. Postupa

900 Kč



153 Josip Klarica 1946

Krmení
1982, vintage gelatin silver print, 29,5 x 39 cm, sign. J. Klarica 1982

1 000 Kč

154 Miloš Vojíř 1938

Propadání
1986, vintage gelatin silver print, 24 x 18,1 cm, sign. vzadu Miloš Vojíř
1986

1 800 Kč



155 Ladislav Postupa 1929 - 2016

Hvězda
1973, vintage gelatin silver print, 30,2 x 29,8 cm, sign. vzadu L. Postupa

900 Kč

156 Petr Helbich 1929

Polom
2014, vintage gelatin silver print, 12,1 x 17 cm, sign. Helbich 14

1 500 Kč



157 Ladislav Postupa 1929 - 2016

Tanečník
nedatováno, vintage gelatin silver print, 30,3 x 30,3 cm, sign. vzadu L.
Postupa

600 Kč

158 Autor nezařazen
Květiny, 2 ks
nedatováno, vintage gelatin silver print, 17 x 12 cm

300 Kč



159 Ladislav Postupa 1929 - 2016

Tenor
nedatováno, vintage gelatin silver print, mírně poškozeno, 15,5 x 39,8
cm, sign. vzadu L. Postupa

300 Kč

160 Autor nezařazen
Krychle
nedatováno, vintage gelatin silver print, 25,3 x 20,3 cm

300 Kč



161 Ladislav Postupa 1929 - 2016

Tvor
nedatováno, vintage gelatin silver print, 17,9 x 17,7 cm, sign. vzadu L.
Postupa

500 Kč

162 Petr Helbich 1929

Mionší
2014, vintage gelatin silver print, 12,2 x 17 cm, sign. Helbich 14

900 Kč



163 Ladislav Postupa 1929 - 2016

Květiny
nedatováno, vintage gelatin silver print, 18 x 17,9 cm, sign. vzadu L.
Postupa

500 Kč

164 Simona Jurášková 1974

Praha
2020, vintage gelatin silver print, 27,3 x 27,2 cm, sign. vzadu Simona
Jurášková 2020, 1/3

2 000 Kč



165 Karel Koutský 1965

Náš domov II.
2006, vintage gelatin silver print, 49,3 x 38,3 cm, sign. vzadu Karel
Koutský 2006, 1/1

6 000 Kč

166 Simona Jurášková 1974

Mělnicko
2019, vintage gelatin silver print, 27,3 x 27,1 cm, sign. vzadu Simona
Jurášková 2019

2 000 Kč



167 Viktor Krejčí 1958

Prolínání světů u stolu
2008, vintage gelatin silver print, 27,1 x 36,5 cm, sign. vzadu Viktor Krejčí
2008

2 500 Kč


